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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE NÚMERO 

DEZESSEIS, REALIZADA NO DIA 25 DE MAIO DE 

2026, AS DEZESSETE HORAS, NA CAMARA 

MUNICIPAL. 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e seis (2026), realizou- 

se, na sede do Poder Legislativo Municipal, situada à Rua Dalmácio Espíndula, nº 155, Centro, 

em Santa Maria de Jetibá, a Sessão Legislativa Ordinária de número dezesseis (16), sob a 

Presidência do Vereador Carlos Alberto Wruck Espíndula, com a presença dos Senhores 

Vereadores e Senhoras Vereadoras: Adair Lucht, Álvaro Roberto Gonçalves, Ana Pauia Alves 

de Azevedo, Carlos Alberto Wruck Espíndula, Clovis Braun, Clovis Lucht, Eliza Ramlow Soares, 

Eimar Francisco Thom, llimar Vesper, Luciano Aives da Siiva, Neison Miertschink e Siguimar 

Schvanz. . A chamada dos vereadores foi reafizada pelo 1° Secretário da Mesa, Vereador Álvaro 

Roberto Gonçalves. Na sequência, o Presidente justificou a ausência da Vereadora Selene 

Jastrow, por motivos de saúde. Após a chamada, o Presidente também esclareceu a ausência 

de transmissão ao vivo da presente sessão, em razão de problemas técnicos apresentados na 

placa de captura utilizada para as transmissões. Informou que o equipamento foi encaminhado 

para garantia, encontrando-se ainda dentro do período de cobertura. Ressaltou, contudo, que 

toda a sessão está sendo devidamente gravada e que, após o encerramento dos trabalhos, o 

conteúdo será posteriormente disponibilizado ao público, assim como ocorreu na sessão 

ordinária anterior, para acompanhamento da população. O Presidente, observando o número 

legal de Vereadores, em nome de Deus declarou aberta a Sessão e convidou a todos para 

cantarem o Hino do Municipio. A mensagem bíblica escolhida pelo vereador llimar Vesper para 

a sessão se encontra no livro de Romanos capitulo 10, versiculo 10, o qual fez a leitura. 

Encerrada a leitura, o Presidente convidou a todos para, em posição de respeito, observarem 

um minuto de silêncio pelo falecimento do senhor Valdemiro Roepke, irmão do ex-prefeito Hilário 

Roepke, ocorrido dia 18 de maio e do senhor Edmundo Kosanke, ocorrido dia 20 de maio de 

2026. Em seguida, o Presidente submeteu à votação a ata da Sessão Ordinária nº 15, realizada 

em 18 de maio de 2026, a qual foi aprovada por unanimidade pelos presentes. Na sequência, o 

Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa, Vereador Álvaro Roberto Gonçalves, que 

procedesse à leitura do Expediente do Dia, que constou das seguintes matérias: Projeto de Lei 
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nº 018/2026, que dispõe sobre a criação do arquivo público municipal de Santa Maria de Jetibá, 

define as diretrizes da política municipal de arquivos públicos e privados, e cria o sistema 

municipal de arquivos — SISMARQ, de autoria do prefeito municipal. Projeto de Lei nº 020/2026, 

que altera o artigo 1º da lei municipal nº 2804/2024, de autoria do Prefeito Municipal. (atualização 

do valor da gratificação para remuneração de servidores efetivos, ocupantes de função de Chefe 

de Equipe de Trabalho, na Secretaria de interior de R$ 1.300,00 (mil e trezentos reais) para R$ 

2.000,00 (dois mil reais). Projeto de Lei nº 23/2026 que autoriza o poder executivo municipal a 

realizar intervenções emergenciais e preventivas em propriedades privadas, mediante parecer 

técnico da defesa civil, e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. Projeto de Lei 

nº 027/2026 que institui o programa municipal de aprendizagem para adolescentes e jovens no 

município de Santa Maria de Jetibá-ES e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. 

Projeto Lei nº 14/2026, que denomina a Rua Joanna Seidler Hoffmann, com início na Rua 

Theodoro Hoffmann coordenadas I S - término rua sem saída nas 

Coordenadas N " S, numa extensdo de 190 metros, em Alto Rio 

Possmoser, neste municipio, de autoria da Vereadora Selene Jastrow. Projeto de Decreto nº 

14/2026, que concede o Titulo de Cidadã Santa-mariense a Senhora Aline Sommer Messias 

Martinelli, de autoria da vereadora Ana Paula Alves de Azevedo. Projeto de Decreto n° 15/2026, 

que concede o Titulo de Honra ao Mérito a Senhora Andressa Kerckhoff Sturh Barbosa, de 

autoria da vereadora Ana Paula Alves de Azevedo. Projeto de Decreto nº 16/2026, que concede 

o Titulo de Cidadão Santa-mariense ao Senhor Manoel Messias Donato Bezerra, de autoria de 

todos os Vereadares. Projeto de Decreto n® 19/2026, que concede o Titulo Cidada Santa- 

mariense a senhora Ana Paula Alves de Azevedo, de autoria de todos os vereadores, exceto da 

homenageada. Projeto de Decreto nº 20/2026, que concede o Titulo de Cidadão Santa-mariense 

ao senhor Tyago Ribeiro Hoffmann, de autoria de todos os vereadores. Indicagéo nº 60/2026, 

indica a instalação de placa de identificagdo na EMEIEF Antônio Gongalves, na localizada em 

Garrafdo, de autoria da vereadora Eliza Ramlow Soares. Encerrada a leitura, o Presidente 

encaminhou os Projetos de Lei e os Projetos de Decreto as comissões competentes para andlise 

e emissão de parecer e a Indicação seguira para a Ordem do Dia da proxima sessao ordinaria. 

Em seguida, o Presidente deu prosseguimento aos trabalhos, passando ao Pequeno 

Expediente, ocasido em que concedeu a palavra a vereadora Eliza Ramlow Soares, que, após 

os cumprimentos, destacou as diversas datas comemorativas celebradas no més de maio, entre 
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elas o Dia do Trabalhador, a Semana da Enfermagem, o Dia do Enfermeiro, o Dia da Assistente 

Social e o Dia Nacional do Trabalhador Rural. Também comentou sobre o Dia Nacional do 

Respeito ao Contribuinte, ressaltando a elevada carga tributária suportada pela população e 

questionando se os recursos arrecadados retornam adequadamente em investimentos públicos. 

A vereadora afirmou que obras e ações do poder público são custeadas pela própria população, 

ressaltando que isso representa obrigação dos gestores públicos. Em seguida, fez referência ao 

Dia do Enfermeiro, agradecendo ao ex-prefeito Hilário Roepke pelo apoio recebido durante sua 

formação acadêmica, especialmente pelas caronas concedidas no período em que cursava a 

facuidade, eiogiando ainda a forma atenciosa com que ele atendia a população. Em seguida, o 

Presidente concedeu a palavra à vereadora Ana Paula Alves de Azevedo, que, após os 

cumprimentos, relatou visita realizada na semana anterior à comunidade de Alto Santa Maria, 

juntamente com o vereador Cióvis Braun, ao terreno periencente ao municipio onde está 

iocalizada a Escola Fazenda Emílio Schereder. Informou que já existe recurso destinado, desde 

o ano de 2023, para a construção de uma creche na localidade e que recebeu de moradores e 

pais de alunos a solicitação para que a obra seja executada na parte inferior do terreno, visando 

melhor acesso e maior segurança para as crianças. A vereadora explicou que a proposta inicial 

prevê a construção na parte superior, com acesso passando pela área da escola estadual, o que 

poderia gerar dificuldades futuras nos horários de entrada e saída dos alunos. Disse ainda que 

encaminhou ofício à atual secretária de Educação, Vanusa, reiterando pedido já realizado 

anteriormente à ex-secretária Marcileide, para que a demanda da comunidade seja anaiisada. 

Por fim, destacou que os alunos da escola estadual estão sem espaço adequado para prática 

esportiva desde o ano passado, em razão das intervenções realizadas no local onde antes 

jogavam bola, solicitando à administração municipal e à Secretaria de Educação que definam o 

local da construção da creche e providenciem melhorias para que as crianças voltem a ter um 

espaço apropriado para atividades esportivas. Em seguida, o Presidente concedeu a palavra ao 

vereador llimar Vesper, que, após os cumprimentos, relatou sua participação na missa realizada 

na Igreja Católica Rainha da Paz, na comunidade do Centro, em celebração ao Dia de 

Pentecostes e aos setenta e três (73) anos da presença católica no município de Santa Maria de 

Jetibá. O vereador parabenizou a comunidade Rainha da Paz, bem como o padre Jonathan e o 

diácono Jarley, pelo trabalho desenvolvido junto à igreja e à comunidade. Destacou ainda a 

importância das igrejas na construção de uma sociedade melhor, ressaltando a influência positiva 
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da fé e da atuagao religiosa na vida da populagéo. Por fim, parabenizou os catélicos e todas as 

igrejas do municipio pela contribuigéo prestada a comunidade, registrando homenagem pelos 

setenta e trés (73) anos da presenga catélica em Santa Maria de Jetiba. Logo apos, o Presidente 

concedeu a palavra ao vereador Luciano Alves da Silva, que, apés os cumprimentos, registrou, 

de forma respeitosa, a presenga do ex-prefeito Hilario Roepke, cujas contas seriam apreciadas 

pela Casa Legislativa, bem como do ex-vice-prefeito Florentino Lauvers. Na sequéncia, informou 

que esteve em Brasilia no dia 15 (quinze) de outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), ocasido 

em que protocotou oficio ao Deputado Federal Evair de Meto, solicitando recurso financeiro no 

valor de R$ 650.000,00 (seiscentos e cinquenta mil reais) para aquisição de um micro-énibus 

com capacidade para 28 (vinte e oito) passageiros, destinado ao atendimento das demandas do 

municipio. O vereador Luciano comunicou que o veiculo destinado à melhor idade já se encontra 

no municipio e devera ser entregue em breve para atender os idosos de Santa Maria de Jetiba. 

Destacou ainda a importancia da busca de recursos junto aos representantes politicos, afirmando 

que mais importante do que discursos é a efetiva destinação de investimentos e beneficios para 

a populagao. Por fim, agradeceu ao Deputado Federal Evair de Melo pelo atendimento da 

solicitagdo encaminhada ao municipio. Na sequéncia, passou-se ao Grande Expediente, 

ocasido em que o Presidente concedeu a palavra a vereadora Eliza Ramlow Soares, que, apos 

os cumprimentos, destacou o encerramento da campanha Maio Laranja, dedicada a mobilizagao 

nacional de combate ao abuso e a exploragéo sexual de criangas e adolescentes. A vereadora 

retembrou-o caso damenina Araceli, ocorrido mo Espirito-Santo, em 18 (dezoito) demaiode 1973 

(mil novecentos e setenta e três), ressaltando que a violência sofrida pela criança marcou a 

conscientização nacional sobre o tema. A parlamentar afirmou que o assunto ainda é pouco 

debatido em Santa Maria de Jetibá, embora existam crianças e adolescentes vítimas de violência 

e abuso no município. Destacou que a sociedade possui o dever de proteger as crianças e 

adolescentes, observando que muitos casos ocorrem dentro do próprio ambiente familiar e 

acabam gerando graves consequências emocionais e sociais às vítimas. Na sequência, 

mencionou a unidade de acolhimento Helena Bolt, relatando preocupação com a situação das 

crianças acolhidas no local e afrmando que o número de menores atendidos aumentou 

significativamente nos últimos anos. A vereadora Eliza fez um apelo à Prefeitura e às secretarias 

competentes para que dediquem maior atenção à unidade de acolhimento, reforçando a 

necessidade de garantir proteção, cuidado e acompanhamento adequado às crianças e 
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adolescentes em situação de vulnerabitidade. Na sequência, o Presidente concedeu a palavra à 

vereadora Ana Paula Alves de Azevedo, que, após os cumprimentos, relatou sua participação 

na audiência pública realizada anteriormente acerca das metas fiscais do município. A vereadora 

solicitou a exibição de imagem contendo dados referentes à aplicação dos recursos do FUNDEB, 

(Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 

Profissionais da Educação) destacando que a legislação determina a aplicação mínima de 70% 

(setenta por cento) dos recursos na remuneração dos profissionais da educação básica em 

efetivo exercício. Contudo, segundo informou, no primeiro quadrimestre o município teria 

aplicado apenas 56% (cinquenta e seis per cento). A parlamentar afirmou que, embora a 

correção do índice ainda possa ocorrer.nos próximos quadrimestres, a situação gera 

preocupação quanto aos investimentos destinados à educação municipal. Ressaltou que os 

recursos do FUNDEB aumentaram significativamente nos últimos anos, porém questionou se 

esse crescimento refletiu na valorização salarial dos professores, merendeiras e demais 

profissionais da educação. Segundo a vereadora, os recursos existem e precisam chegar 

efetivamente aos servidores da área. A vereadora também manifestou preocupação com os 

indices educacionais do município, afirmando que resultados considerados insatisfatórios 

poderão impactar negativamente no recebimento de recursos futuros. Defendeu maior 

valorização dos profissionais da educação, incluindo professores, merendeiras e equipes 

pedagógicas, mencionando a expectativa de concessão de abono ou de outras medidas de 

valorização salarial ao longo do ano. Por fim, cobrou investimentos em infraestrutura escolar, 

ampliação das unidades de ensino e planejamento adequado para o crescimento da rede 

municipal, defendendo a construção de escolas maiores e a aquisição de terrenos em pontos 

estratégicos do município. Ressaltou que Santa Maria de Jetibá não enfrenta crise financeira e 

reiterou que os profissionais da educação merecem valorização e melhores condições de 

trabalho. Logo após, o Presidente concedeu a palavra ao vereador inscrito Hltimar Vesper, que, 

após os cumprimentos, informou que a arrecadação bruta do Poder Executivo referente ao mês 

de abril foi de R$ 28.235.223,00 (vinte e oito milhões, duzentos e trinta e cinco mil e duzentos e 

vinte e três reais). Na sequência, o vereador solicitou a exibição de vídeo contendo comentários 

e críticas relacionados ao Governo Federal, aos irmãos Batista, ao grupo empresarial JBS, à 

atuação da Agência Nacional de Vigilância Sanitária (Anvisa), à Eletrobras, à Operação Lava 

Jato e a decisões judiciais envolvendo multas e acordos firmados com empresas do grupo. Após 
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a exibição do video, o vereador fez criticas ao Partido dos Trabalhadores (PT) e ao Governo 

Federal, afimando que o pais necessita de mudangas politicas e questionando promessas de 

melhorias apresentadas apos anos de gestão do partido. Por fim, agradeceu pela oportunidade 

de fala. Na sequéncia, o Presidente concedeu a palavra ao vereador Clévis Braun, que, ap6s os 

cumprimentos, destacou como importante conquista para o municipio a realizagao das primeiras 

provas praticas de carro e moto em Santa Maria de Jetiba, ocorridas no dia vinte e dois de maio. 

Informou que foram realizadas sessenta e duas (62) provas praticas de carro e setenta e duas 

(72) provas préticas de moto, ressaltando a relevância do avango para a populagéo focal. O 

vereador explicou que, com a implantagéo da nova sede da Ciretran no municipio, já havia sido 

possivel a realizagédo das provas teéricas em Santa Maria de Jetiba, proporcionando maior 

comodidade aos alunos, e que agora também passou a ocorrer a aplicação das provas praticas 

no Patio de Festas do municipio, em espago adequado para atendimento dos candidatos. 

Destacou que, anteriormente, os moradores precisavam se deslocar até o municipio de Santa 

Teresa para realização dos exames, enfrentando gastos e dificuldades de locomogao, enquanto 

agora todo o processo pode ser realizado em Santa Maria de Jetiba, trazendo mais 

acessibilidade, economia e praticidade a populagdo. O parlamentar ressaltou ainda que a 

conquista beneficiara também moradores de municipios vizinhos e afirmou que o resultado é 

fruto de projeto de sua autoria, desenvolvido em parceria com a Deputada Estadual Janete Sa, 

junto ao Governo do Estado e ao Ciretran do Espirito Santo. Por fim, destacou que continuara 

trabathando em busca de novos avangos para o município e agradeceu pela conquista 

alcangada. Em seguida, o Presidente concedeu a palavra ao vereador Luciano Alves da Silva, 

que, apds os cumprimentos, parabenizou Comunidade Nossa Senhora Rainha da Paz pela 

comemoração dos seus setenta e trés (73) anos de fundagéo. O vereador informou que nao pdde 

participar da festividade em razão de compromisso familiar no municipio de ltarana, mas 

destacou a presenga do vereador llimar Vesper, do deputado estadual Adilson Espindula e de 

demais representantes do municipio no evento. Também parabenizou o padre Jhonatan, a 

diretoria e os membros da comunidade pelo trabalho realizado junto à igreja. Na sequéncia, 

destacou a realizagdo do evento de culinaria pomerana promovido pela Secretaria Municipal de 

Cultura e Turismo, lembrando que é autor da Lei n® 30/2022, que declarou a culinaria pomerana 

como patriménio cultural e imaterial do municipio de Santa Maria de Jetiba. O vereador 

mencionou a programagao realizado no último final de semana na Praga Municipal, incluindo 
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oficinas culinárias, café colonial, apresentação de pratos típicos e apresentações musicais com 

concertina, executadas pelos músicos Rodrigo e Thiago. O parlamentar também agradeceu ao 

servidor da Câmara Municipal, Ismael Littig, pela colaboração no preparo e distribuição da 

tradicional “Firsigsup”, bem como a secretária municipal de Cultura e Turismo, Priscila, pelo 

empenho na valorização e preservação da cultura pomerana no município. Por fim, registrou 

homenagem pelo Dia do Trabalhador Rural, destacando a dedicação dos agricultores familiares 

de Santa Maria de Jetibá, que trabalham diariamente para garantir alimento à população. O 

vereador ressaltou a importância de maior valorização e respeito aos produtores rurais, 

reconhecendo o esforço e a contribuição do homem do campo para a sociedade. Na sequência, 

também fez uso da palavra no Grande Expediente o Presidente da Câmara, vereador Carlos 

Espindula, que, após os cumprimentos, agradeceu à Secretaria Municipal do Interior pelos 

serviços realizados na região de Caramuru. Relatou que, em sessões anteriores, havia 

comentado sobre a expectativa pela chegada das máquinas à localidade e informou que os 

trabalhos já estão sendo executados, com atendimento de algumas demandas da população. 

O vereador destacou ainda a importância da liberação das cascalheiras, mencionando que ainda 

existem questões ambientais pendentes, mas que a regularização permitirá melhorar as estradas 

do município com maior eficiência. Ressaltou também que a Secretaria do Interior vem 

trabalhando de forma planejada, concentrando os serviços por regiões, evitando deslocamentos 

desnecessários das máquinas e proporcionando melhor rendimento dos trabalhos. Por fim, 

parabenizou a administração municipal pelo reconhecimento do município eníre os seie menos 

vulneráveis financeiramente, destacando que a organização financeira da Prefeitura contribui 

para a realização de investimentos e garante maior segurança ao municipio diante de possíveis 

dificuldades econômicas. Encerrado o Grande Expediente, o Presidente passou à Ordem do Dia 

e convocou o Relator da Comissão de Finanças e Orgamento, Vereador Luciano Alves da Silva, 

para proceder à leitura do parecer ao Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2026, de autoria da 

Mesa Diretora, que trata da Prestagdo de Contas Anual do Pader Executivo Municipal, referente 

ao exercicio financeiro de 2024, oriundo do Parecer Prévio 00097/2025-1 - Processo TC nº 

5361/2025 - Prestagao de contas anual de Prefeito - exercicio 2024, de responsabilidade do 

então Prefeito Hilario Roepke. Concluida a leitura do parecer, o Presidente Carlos Espindula 

informou que, conforme dispõe o artigo 54, inciso |, da Lei Organica Municipal, o Vereador Clovis 

Braun foi sorteado em Sessão Ordinaria para atuar como Relator de Plenario, com a finalidade 
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de elaborar relatório acerca da Prestação de Contas Anual do Poder Executivo referente ao 

exercício de 2024. Em seguida, convocou o Vereador Clovis Braun para proceder à leitura do 

respectivo relatório. Após a leitura do relatório pelo Vereador Clovis Braun, o Presidente Carlos 

Espindula colocou em discussão o parecer prévio e o relatório da Prestação de Contas Anual do 

Poder Executivo Municipal, referente ao exercicio de 2024. Não havendo quem quisesse discutir, 

o Presidente convocou o Relator de Plenario, Vereador Clovis Braun, para declarar seu voto 

quanto a Prestação de Contas Anual do Poder Executivo referente ao exercicio de 2024, o qual 

manifestou voto favoravel à aprovação das contas. Na sequéncia, o Presidente Carlos Espindula 

colocou em votação a Prestação de Contas Anual do Poder Executivo Municipal, referente ao 

exercicio de 2024, sendo aprovada por unanimidade, com 11 (onze) votos favoraveis dos 

Vereadores Adair Lucht, Alvaro Roberto Gongalves, Ana Paula Alves de Azevedo, Clovis Braun, 

Clovis Lucht, Eliza Ramlow Soares, Elmar Francisco Thom, llimar Vesper, Luciano Alves da 

Silva, Nelson Miertschink e Siguimar Schvanz. Registrou-se a auséncia da Vereadora Selene 

Jastrow, por motivos de saúde. O Presidente n&o votou, nos termos regimentais, por não haver 

necessidade de voto de desempate. Em seguida, o Presidente informou que o Decreto 

Legislativo seria devidamente redigido para formalizar a aprovagéo das contas do exercicio 

financeiro de 2024. Encerrada a fase da Ordem do Dia, passou-se a fase da Explicação 

Pessoal, sendo concedida a palavra à vereadora Ana Paula Alves de Azevedo, que afirmou 

acompanhar ha algum tempo a questão dos recursos do FUNDEB — (Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Bésica e de Valorização dos Profissionais da Educagéo) e 

demonstrou preocupagéo com a falta de clareza na prestagdo de contas apresentada pelo 

municipio. Informou que protocolou requerimento solicitando o envio da prestagdo de contas 

detalhada, incluindo saldos e aplicagdo dos recursos, a fim de verificar o cumprimento da 

legislagéo, especialmente quanto a aplicagédo minima dos recursos destinados aos profissionais 

da educagéo. A vereadora destacou que o municipio precisarad adotar medidas para regularizar 

o indice de aplicagdo do FUNDEB nos proximos quadrimestres, podendo isso ocorrer por meio 

de contratagdes, reajustes salariais ou eventual pagamento de abono. Também questionou o 

fato de o municipio possuir elevada arrecadagéao, conforme mencionado pelo vereador llimar 

Vesper, e ainda apresentar escolas com infraestrutura precéria, além da auséncia de melhorias 

salariais aos servidores publicos. Por fim, afirmou que Santa Maria de Jetiba possui potencial 

para ser referéncia em educagéo, saúde e demais setores, defendendo maior eficiéncia na 
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gestdo publica, realizagéo de obras e melhorias efetivas para a populagéo. Na sequéncia, o 

Presidente concedeu a palavra ao vereador Luciano Alves da Silva, que, após os cumprimentos, 

esclareceu que, durante sua fala anterior na sessão, ao mencionar o evento de culinaria 

pomerana realizado na praga municipal, acabou não citando o grupo de pagode “Sob Controle”, 

responsavel pelo encerramento das apresentagées. O vereador registrou suas desculpas por 

não ter feito referéncia ao grupo em momento anterior, parabenizou seus integrantes pela 

apresentagéo realizada e destacou que acompanhou, pelas redes sociais, diversos registros do 

evento. Safientou que a participagdo do grupo foi amplamente elogiada pelo público, 

demonstrando o reconhecimento e a qualidade da apresentagéo. Não havendo mais oradores 

inscritos e nada mais a tratar, o Presidente Carlos Alberto Wruck Espindula convocou os 

senhores vereadores e as senhoras vereadoras para a proxima Sessão Ordinaria, a realizar-se 

no dia primeiro (01) de junho de dois mil e vinte e seis (2026), as dezessete (17) horas e, em 

nome de Deus, declarou encerrada a sessão. Para constar, foi lavrada a presente ata que, apds 

lida, discutida e votada, vai devidamente assinada. 
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